

Nr. 19/DGC/08.01.2024

Avizat  
Președinte Comisie Etică  
Jr. Viorel Voicu

Aprobat  
Director General  
Ing. Dorin Ilian Lețea

**Raportul anual privind activitatea de consiliere  
la Hidro Prahova S.A.**

**Anul 2023**

**1.Date despre Comisia de Etică**

Denumirea Instituției	Hidro Prahova S.A.
Localitate	Ploiești
Comisia de Etică numita prin act administrativ	Decizie nr. 99/13.03.2023
Număr telefon	0244529474
E-mail	consiliereetica@hidroprahova.ro

**2.Date privind activitatea de consiliere etică**

Nr. persoane care au solicitat consiliere etică		Probleme care au constituit obiectul consilierii	Nr. persoane cărora li s-a acordat consiliere etică		Modalitățile de acțiune ulterioară a persoanei consiliate etic
de execuție	de conducere		de execuție	de conducere	
0	1	2	3	4	5
0	0	0	0	0	0

**3.Cauzele și consecințele nerespectării normelor de conduită la nivelul Hidro Prahova S.A.**

Cauzele nerespectării normelor de conduită	Consecințele nerespectării normelor de conduită
1	2
0	0

**4.Cazuri care au prezentat interes pentru opinia publică**

Număr de cazuri	Descrierea pe scurt a cazurilor	Motivul pentru care cazurile au fost considerate ca prezentând interes pentru opinia publică
0	1	2
0	0	0

**5. Activități desfășurate în scopul prevenirii încălcării normelor de conduită în cadrul Hidro Prahova S.A.**

În cursul anului 2023 Comisia de Etică a propus și a realizat activități de etică în conformitate cu prevederile **Codului de etică și integritate**, cod CEI-01, Standardul 1 – Etică și integritate din cadrul OSGG 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice și Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare :

- actualizarea Codului de etică și de integritate, cod CEI-01, Ed. 2, Revizia 1, aprobat prin decizia nr. 323/21.07.2023;
- comunicarea și implementarea Codului de etică și de integritate, cod CEI-01, Ed. 2, Revizia 1, conform tabelelor de luare la cunoștință semnate de salariații societății;
- postarea documentului intern Cod de etică și de integritate, cod CEI-01, Ed. 2, Revizia 1, în rețeaua informatică la adresa: This PC/Scan Y (//)/Sistem de management integrat/SMI/Etică și integritate și pe site-ul Hidro Prahova S.A. la secțiunea Despre Noi/Documente Etică și Integritate/Documente etică și integritate 2023;
- elaborarea rapoartelor trimestriale privind activitatea de consiliere.

Standard	Da	Nu	Descriere detaliată în concordanță cu documentele din:
			Raportul anual autoevaluare privind analiza informațiilor extrase din chestionarele de evaluare completate de personalul contractual Hidro Prahova S.A. nr.....
Existența Codului de etică și integritate	x		Codul de Etică și Integritate al angajaților din cadrul Hidro Prahova SA definește valorile, principiile și normele morale pe care angajații societății consimt să le respecte și să le aplice în activitatea lor și are ca scop crearea unui cadru etic general, necesar desfășurării în bune condiții a activității societății, astfel încât angajații să-și îndeplinească toate obligațiile cu profesionalism și corectitudine. Conform Codului de Etică și Integritate, angajații societății trebuie să respecte prevederile legale, să aibă un comportament onest și integru, să-și asume responsabilitatea, să comunice deschis și întodeauna să aibă un comportament decent. Normele de conduită profesională prevăzute în Codul de Etică și Integritate sunt obligatorii pentru toți angajații din cadrul societății, inclusiv de către administratorii și auditorul societății, pe perioada mandatului lor. Codul de Etică și Integritate poate fi accesat/consultat pe website-ul societății <a href="http://www.hidroprahova.ro">www.hidroprahova.ro</a> la secțiunea Despre Noi și pe pagina informatică a societății la adresa This PC/Sistem de management integrat/SMI/ Documentație SMI/Codul de Etică și Integritate Hidro Prahova S.A.
Mecanisme pentru aplicarea codului etică și integritate, cod CEI-01	x		Comunicare pe mail conducătorilor de structuri care au adus la cunoștința salariaților din subordine, noul Cod de Etică și Integritate cod CEI-01 conform Tabelelor de

			luare cunoștință semnat de salariații Hidro Prahova S.A.
Dacă au fost aplicate măsuri de sancționare a persoanelor care nu au respectat prevederile Codului de etică și integritate, cod CEI-01		x	Nu au fost înregistrate incidente de etică și integritate pe parcursul anului 2023
Consiliere etică	x		Conducătorul locului de muncă a promovat la locul de muncă valorile eticii și integrității conform Cod de Etică și Integritate cod CEI -01 în vigoare.

Membrii Comisie de Etică

Iulia Apostol, Șef Departament Resurse Umane  
 Laura Kore, Șef Serviciu Balanță Apă și Detecție Pierderi  
 Gabriela Mihai Biliga, Șef Serviciu Identitate Vizuală și Comunicare  
 Georgeta Zabalotnicu, Șef Birou Ape Uzate și Protecția Mediului  
 Andruța Mariana Anghela, Consilier Juridic  
 Gheorghe Marian, Director Achiziții Publice  
 Laurențiu Prioteasa, Șef Departament Comercial și Control

Secretar Comisie de Etică  
 Monica Luca, Consilier Juridic